Положение о предоставление рабочих мест в Coworking-центре

1. Использование рабочих мест в Coworking-центре

1.1 
Клиент вправе пользоваться рабочим местом в Coworking-центре в силу договора о предоставлении рабочего места (далее Договор). 

1.2 
Для получения доступа к рабочему месту в Coworking-центре необходимо оставить заявку системному администратору. 

1.3 
После осмотра рабочего места, системный администратор подготавливает Договор и обеспечивает подписание со стороны клиента и бизнес-инкубатора. 

1.4 
Клиент вправе пользоваться рабочим местом Coworking-центре с 9.00  до 18.00 в будние дни, без ограничения частоты и количества посещений. 

1.5 
Доступ к рабочим местам Coworking-центра осуществляется по списку, который находится на посту охраны, согласованному на ознакомительной встрече. 

1.6 
Рабочие места в Coworking-центре оснащаются офисной мебелью и компьютерной техникой. 

1.7 
Клиент при использовании рабочих мест в Coworking-центре вправе также пользоваться услугами внутригородской телефонной линии, а так же дополнительными услугами, предоставляемыми Coworking-центром.

1.8 
Клиент вправе осуществлять исключительно внутригородские звонки. 

1.9
Администрация бизнес-инкубатора «Импульс» в праве расторгнуть Договор в одностороннем порядке, предупредив об этом клиента не менее, чем за 5 календарных дней.

2. Правила поведения в Coworking-центре
2.1 
Запрещается находиться в Coworking-центре в состоянии алкогольного или наркотического опьянения. 

2.2 
Запрещается курить в помещениях, не предназначенных для этого (санузлы, коридоры и лестничные клетки). 

2.3 
Запрещается приносить с собой напитки и продукты питания для употребления их в Coworking-центре. 

2.4 
Находясь в Coworking-центре, при разговоре (в том числе по мобильному телефону) постарайтесь не разговаривать громко, чтобы не мешать работе других Клиентов. Соблюдайте общепринятые правила приличия. 

2.5
Бережно и экономно относитесь ко всему оборудованию, материалам и энергетическим ресурсам. Не дотрагивайтесь пальцами рук и разными предметами до экранов мониторов и Web-камер. В случае порчи вами оборудования, вам необходимо будет возместить ее стоимость. 

2.6 
Используйте компьютер только в рамках пользовательского интерфейса. Запрещается производить самовольное проникновение в систему, изменять настройки и производить прочие манипуляции, которые могут нарушить частичную или полную работу системы. 

2.7 
При работе в Интернете запрещается посещать сайты, содержащие вредоносные файлы, материалы порнографического содержания, материалы, пропагандирующие терроризм и расизм, и другие сайты, содержимое которых запрещено законодательством РФ.

3. Процедура регистрации и начала работы в Coworking-центре.

3.1 Для начала работы в Coworking-центре необходимо подать анкету и заявление на размещение в администрацию бизнес-инкубатора «Импульс» и оставить контактный телефон. Срок рассмотрения заявки - 2 рабочих дня.

3.2  За услуги Coworking-центра оплата производится за месяц вперед, в течение двух рабочих дней с момента подписания договора.

3.3 
В случае одобрения заявки администрация бизнес-инкубатора «Импульс» готовит договор о предоставлении рабочего места (или нескольких рабочих мест).

3.3.1
В стоимость базовых услуг, предоставляемых в Coworking-центре входит:

· Предоставление оборудованных рабочих мест (мебель, ПК, MS offise, Windows)
· Предоставление услуг телефонной связи и Интернет
· Пользование конференц-залом (1 час в неделю)

· Пользование комнатой для переговоров (1 час в неделю)

· Почтово-секретарские услуги

3.4. 
Получение оборудования в пользование.

3.4.1
 После подписания Договора и осмотра рабочего места происходит сдача оборудования рабочего места клиенту по акту приема-передачи оборудования. 

3.4.2 
Клиент несет личную ответственность за оборудование, переданное ему по договору о предоставлении рабочих мест.

3.4.3 
В случае порчи или хищения оборудования по вине клиента, клиент обязан возместить все убытки в полном объеме.

3.5 
Процедура доступа в Coworking-центра:

3.5.1
Для начала работы на посту охраны под роспись необходимо получить ключ.

 3.5.2 
После окончания работы необходимо сдать ключ на пост охраны, также под роспись.

3.6 
Администрация бизнес-инкубатора вправе отказать в предоставлении рабочего места без объяснения причин.

3.7
 В Coworking-центре во избежание хищений имущества бизнес-инкубатора и имущества Клиентов ведется видеонаблюдение. В случае обнаружения хищения или порчи имущества бизнес-инкубатора или имущества Клиента, Клиент обязан сообщить о данном факте в Администрацию бизнес-инкубатора для принятия мер по выяснению обстоятельств хищения или порчи имущества и установления виновных лиц.

3.8
В Coworking-центре установлены: шкаф для одежды, 2 шкафа для документов. Клиенты имеют право пользоваться совместно этим имуществом и обязаны следить за его сохранностью.



В случае нарушения вышеизложенных правил, Администрация оставляет за собой право воздействовать на нарушителя путем устного предупреждения или удаления из Coworkin-центра. В особо сложных ситуациях Администрация может обратиться за помощью к правоохранительным органам.



Все претензии, предложения и пожелания вы можете выразить устно персоналу Coworkin-центра или посредством электронной почты.
